1. (p6t16 2004/4.)

Potold a hidnyzo mérdszamokat, mértékegységeket!

a) F500 ki =3 75 dm R m
b) 8600 g = 860 ..o SRt it kg
gy e e = A80- S = 45000 cm?
d) ; ............... E= 40 min S kin s
e) 958000 . i T m? = 958 dm’

2. (2008/2.)

Egészitsd ki az alabbi egyenldségeket!

a)6kp 1S dkg = i dkg

by 4.2 liter + 3, 7idm = o liter
¢) ;ll- 610 Gy RS SR perc = 1 6ra 5 perc
d)SRODem® = i dm’ = 41 dm’
e L3 km m= 1785 m

3. (2010/2.)

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyz6 adatok beirasaval!

g RS e e cm
b} 320 e S ke s s S kg
¢ 3miE2Semis S dm’

B=€)-6730 b e o b g 0




4. (2013/2.)

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) V6,58 + 32 b= i i [

b) 2003 .5 =30 min . s

c)-d) 36,28 L A = Gt kg —40 kg

5. (potlé 2013/2.)

Tedd 1gazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) ROIF £ it hl+ 131

b) 16 b= T3 e min

c)-d) 432 fepr = LS m=50000m—..............

6. (p6tl6 2019/2.)

Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

g) 025 kb S gres il i g

b) 1326 dmt=2.6imE =l dm?

c—d) i— nap+ 100Gl OFG =5 perc




7.(2018/2.)

Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hidnyzo adatok beirasaval!
a) e et +3map = ol nap
14
b) 20000 dmt =9 m= Ll m?
¢) 63 it i liter = 45 dm’
8. (2016/2.)
Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirasaval!
g) 2 e = e dkg — 3.4 kg
b)  2mtieiliter= s liter
c-d)A2,5nap= ... ora, aminek a 45 szazaléka= ................ ora.
9. (2017/2.)

Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo adatok beirasaval!

by 3Akp+160dkgs ke

o) A2t i liter, amelynek ... ... %-a 300 liter.




10. (p6tl6 2017/2.)

Tedd igazz4 az alabbi egyenloségeket a hianyz6 adatok beirasaval!

b 03wt id0dmim dm?

c=d) A45dkg=................. kgoami alz): ot kg-nak a 30%-a.




